

共建平安台州

温岭太平-

三警"融合发展护太平

台传媒通讯员潘岳军

7月17日上午,温岭市太平派出 所社区民警潘福清在参加完所里的 早会后,就赶回警务室,带领辅警、义 警深入小南门村村民家中了解城村 两改情况。这是该所"三警"融合发展 守护辖区太平的情景之

近年来,太平派出所围绕"多 元化化解矛盾、全时空守护平安、 零距离服务群众",开辟"主防"新 阵地,打造平安新格局。实现了"日 均接警数"20年来下降66.67%,12 年命案零发生,25年队伍零违纪, 信访积案全清零。群众安全感、满 意度两个100%。

十人一义警

老俞是太平派出所的"邻里守

望"志愿者,邻居老李是她的关注对 象。今年2月,老俞发现微信运动步数 从不落后的老李居然没了步数,打电 话也没人接,他立马拨通了社区民警 的电话。民警赶到及时,将倒在家中 神志不清的老李送往医院。

"邻里守望",是太平派出所近年 打造的群防群治新品牌,该所从邻里 关系入手,倡导"我为大家守一夜,大 家为我守一年"理念,组织发动了 3500多名志愿者组建邻里守望队伍, 让他们成为社区共治的"千里眼""顺 风耳"

太平派出所还构建太平义警队 护村队、义务反诈劝阻队等形式多样 的共建共治模式,群防群治力量达到 15000 余人,占辖区人口数的 10.27%,实现了"十人一义警",他们 是派出所保证"平安不出事"的底气。

有事找村警

"有事找村警"逐渐成为太平群 众的第一选择。

莫超一是太平派出所社区民警, 5月30日中午,老莫找来一架梯子登 上了房顶,在村民家里的房顶上当起 了泥水工。原来,辖区里两位阿婆,因 为屋顶界限问题心中有怨,常常吵得 不可开交,甚至闹到派出所。老莫多 方打探,厘清问题症结,把调解室开 到了屋顶上。

太平派出所依托14个警务室。 27个网格,创新推出"一室一品"服 务品牌和网格村警"12345"工作法。 并在所门口、"三解"工作室门口公 布所长、教导员电话号码,24小时接 受群众的监督投诉,抓实源头治访、 开门接访、实效息访,实现了涉警情 处置、案件办理、场所管理的信访投 诉零发生。

时时有云警

除了"义警""村警",太平派出所 还有新时代"云警"

智能化综合指挥室、智安校园, 出租房、防溺水AI预警,"迷途候鸟" 数据模型等智慧化安防体系的建设 纷纷在太平落地,打造了集感知、预 警、处置于一体的科技围栏。

太平派出所更将数字化、智能化 运用在社区警务,打造"云枫"警务 室,组建了14个社区圈、180个交流 群,目前入群人数达10万余人,基本 覆盖了辖区的各行各业,也连通了辖 区的家家户户。在云端,实现"全天 候""零距离"的服务响应,打通服务 群众的"最后一公里"。

多彩暑假 乐享时光

7月17日,在椒江区章安街道 一家培训机构,小朋友在老师带领 下参与趣味篮球活动。暑假期间,我 市各地学生通过丰富多彩的活动度 过假期时光。

台传媒记者聂杨波摄

金融力量护航仙梅品牌

本报讯(记者张光剑 通讯员李 晶晶)"今年杨梅品质一般的卖十几 元,好的二三十元一斤,收入七八万 是有的!"近日,刚刚卖完杨梅的仙居 梅农郑仙玉高兴地说,这全靠农行贷 款20万元解决了购买树苗的难题。

杨梅种植是仙居的支柱产业和 特色产业之一。为满足农户在杨梅种 植过程中的扩大生产、设备更新、产 品更新等资金需求,仙居县金融工作 中心主动对接仙居县杨梅协会,联合 金融机构专项推出担保灵活、利率优 惠、随借随还的"杨梅贷"产品,年化 利率最低可达3.3%。

该县还着眼于充分发挥"仙居杨 梅"品牌价值,指导金融机构推出"杨 梅"地理标志证明商标质押贷款,向授 权使用地理标志商标的"白名单"经营 主体发放专项贷款。针对各项涉农贷 款产品,仙居县金融工作中心进行了

系统梳理,整理出9款贷款产品汇编 成折页,结合农民融辅活动向梅农进 行推介。截至目前,共开展融辅活动15 场,为60多个杨梅合作社及1000多名 梅农提供贷款资金超3亿元。

杨梅的成熟采摘期往往恰逢梅 雨季,连绵的雨水不仅影响了杨梅的 甜度和质量,还降低了采摘量,严重 的还会造成落果。为了进一步保障仙 居杨梅产业稳定发展,降低农户风 摘期降水气象指数保险,保费由省财 政承担30%、县财政承担40%、农户 承担30%,有效减少梅农因不利天气 造成的损失,最大程度保障了梅农的 经济利益,为梅农的钱袋子"托底"。

险,该县率先在全省推出东魁杨梅采

2023年,东魁杨梅采摘期降水气 象指数保险已为全县12166户梅农提 供79723.93 亩的风险保障。

该县还在亲农在线数字化服务 平台开设"我要贷款""保险服务"等 板块,并有5家银行入驻,为梅农提供 更便利的数字化融资服务,农户足不 出户就能够拿到贷款。

一举两得的好项目。"吉岙村党总支 书记、村委会主任杨勇说。

村里道路两旁的墙上画着剪纸 艺术家沈雷的剪纸作品。传统农耕场 景的主题墙绘,形象生动、惟妙惟肖, 道路两旁还设置了特色小景,处处散 发着浓郁的文化气息。

"我们还鼓励村民们大胆创意, 将自家的院落打造成各具特色的'后 花园'。"杨勇介绍,现在,建设美丽家 园已成为村民的自觉行为。

幅村绿、河净、路洁、房齐的田园风 100人左右。 景画徐徐展开,让人耳目一新。 "听说这里荷花开得正艳,我和 朋友就组团过来打卡拍照,风景很

近年来,吉岙村紧跟美丽乡村建

"凝聚力"何以见得?

是个有人情味的城市,无条件"让"出台

州府城文化旅游区景区兴善门入口的

"C位"空间,助他追逐音乐梦想;对于

青年文创工作者胡瑶婷来说,在临海

工作9年了,这里给了她家乡般的归属

对于广东小伙朱志清来说,临海

本报讯(通讯员王小青)流水

潺潺的吉岙河、迎风摇曳的荷花、

惟妙惟肖的主题墙绘、宽阔平整的

道路……近日,步入黄岩区南城街

道吉岙村,起步闻香,移步换景,一

设,通过"微改造、精提升",下准"绣 花"功夫,为村庄注入新活力。目前, 吉岙村荷塘项目整体改造已全部完 成,从村口处放眼望去,50多亩荷花 竞相绽放,每天来看荷花的游客可达

临海:人才赋能强文旅

感;对于养生膏方非遗传承人戴可杰

来说,之所以选择一手熬膏、一手写诗

座城市的"凝聚力"。面对文旅人才,临

海用诚意留才暖才,出台《进一步加强

菁英人才创业创新支持 加快青年发

展型城市的实施意见》等,提供租房补

贴、项目经费支持等政策保障。去年以

人情味、归属感、乡土情,都是这

的生活,还是因为浓浓的乡土情结。

黄岩吉岙村:以"精致"为笔绘新景

好,风吹过来的时候还能闻到阵阵的 清香。"游客厉女士说。

该项目以"衣蓑留冷阁,席草种 闲田"为设计理念,突出"山水"和"田 野"两大自然要素。"这片荷塘原本是 一个低洼地,经过土地流转由村里统 一承包管理,现在不仅风景变好,吸 引游客过来,还能增加村民收入,是

临海国际科创中心,在入口处,便可 以看到一面诗句墙,都是历史上众诗 人留下的、关于临海的诗句,再往里 来共兑现宣传文化领域人才补贴800 走,便能看到临海趣味知识互动墙和 余万元,发放文旅人才绿卡35张。 方言墙,路过的人往往驻足片刻,学

依托"浙里实践"应用,临海在满 上几句地道方言。 足文旅企业用工需求的同时,打通文 在"科创飞地"进行临海的"文化 旅人才的实践和就业通道,鼓励举办 输出",体现了更为深远的凝聚力。"我 青年创新创业大赛、青年分享大会、 们希望,每一位为这座城市发展贡献 艺术驻地计划等,让各领域文旅人才 过力量的人,都能够了解临海、爱上临 海,愿意与临海共成长、共出彩。"临海

都能找到舞台。 走出临海,步入位于上海虹桥的

(上接第一版)

(上接第一版)

曾薇薇是名80后干部,前两年先 后被选派到消防整治、现代社区建设 专班历练,经历过每天步行上万步的 消防安全隐患排查,也体验过基层治 理、信访举报、回访教育等一系列岗 位挑战……凭借着丰富的一线历练 经验,曾薇薇在今年被提拔为大麦屿 街道党工委委员、纪工委书记。

"真正到岗了,才知道挂职不是 '镀金',而是一次次的重新开始。"曾 薇薇说

每年,玉环组织部门都会向相关 单位征求,并排摸该市重点项目和岗 位,选择"最紧迫、最前沿、最复杂、最 能锻炼人"的,让年轻干部去挂职历 练。在确定历练岗位后,每名干部需 列出1至2项"难事挑战"工作任务清 单并在玉环市委组织部备案,岗位历 练完成后由组织部门适时开展清单 完成质量抽查评比。

截至目前,玉环共发布"难事挑 战"榜单3期,签约项目19个,确定揭 榜干部117人。

跟踪指导,机制创新 提升能力

"您好,2022年度的工商年报填 过了吗?没填的话我们帮您手机上操 作一下……"近日,在沙门镇双斗村 中心街,玉环市2023年度年轻干部 "雏鹰训练营"第8小组的年轻干部们 挨个店铺询问宣传。

双斗村人流量大、商户众多,许 多年纪较大的商户不会手机填报工 商年报,跑窗口填报不仅费时费力还 容易造成迟报、漏报等问题,甚至有 部分商户遭遇诈骗。

见此情况,年轻干部"雏鹰训练 "第8小组邀请市监部门,一起上门 帮助商户完成年报,并进行反诈宣 传。"群众有需求,我们就有所行动, 一个上午的时间我们向50多户商户 讲解年报操作方法、开展反诈宣传, 帮助14户商户完成年报。"小组成员

林筠倩表示。 今年,玉环创新建立"雏鹰训练 营",共设置"实践真知上讲台"、笔力 提升、心人基层调研、一线岗位体验、 交付物践诺等5个锻炼项目,聘请9 名经验丰富的基层工作实战导师及 一支专业部门导师团,全力提升优秀 年轻干部综合能力。

6月,完成晶科能源项目入统、项 目部建设及一期M1地块石渣回填;7 月,继续推进施工现场石渣回填,并 陆续开启厂房建设……在清港镇楚 市委组织部副部长王海波说。 北塘(晶科能源)开发工作专班负责 人徐根法的桌上,贴着一张交付物践 诺清单,每月他都严格按照清单上的

目标,开展每项工作。 针对本年度工作目标任务,今年 玉环的领导干部将负责承担的重点 任务、重点项目、重点指标进行拆分, 每月初确定3至5项工作交付物承诺 内容进行公示。

"通过工作交付物,我们逐步形 成月初有计划、月底有总结的好习 惯,对照着一个个目标,活更好干 了。"徐根法说。

据统计,今年玉环4期交付物共 完成8700多项工作,其中推动重点工 作完成96项。

此外,玉环还积极搭建年轻干部 知识输出、能力展示的平台,鼓励年 轻干部上台脱稿演讲,激发年轻干部 比拼赛学意识,着力打造一支"提笔 能写、上台能讲、遇事能谋、办事能 成"的年轻干部队伍。

时政要览

开启新时代传承弘扬和合文化的崭新篇章

台州市和合文化 研究院成立

本报讯(记者张 怡)7月17日, 台州市和合文化研究院在台州学院 揭牌成立。作为中华和合文化之乡, 台州将以更高维度、更宽视野、更大 力度推进和合文化的溯源研究和创 新发展,开启新时代传承弘扬和合文 化的崭新篇章。中国外文局副局长陆 彩荣,省社科联党组书记、副主席郭 华巍,市委常委、宣传部部长潘军明 等出席活动。

和合文化跨越时空、赓续传承, 蕴含着中华民族高超的处世智慧和 治世理念,是台州城市鲜明的文化特 质,也是闪耀浙江之窗、走向世界舞 台的文化金字招牌。台州市和合文化 研究院集"学术研究、文化传承、理论 创新"等功能于一体,是加强和合文 化历史溯源、理论探索、内涵展示的 重要平台,对助推和合文化"出海"具

近年来,我市深入实施和合文化 影响力提升行动,全方位构建和合文 化话语体系、标志体系、传播体系、践 行体系和支撑体系,连续两年成功举 办和合文化全球论坛,高质量完成省 文化研究工程立项课题《天台山和合 文化研究》,全力打造和合文化全球 传播基地,荣获2022年度"中国对外 传播十大优秀案例"。下阶段,我市将 以台州市和合文化研究院成立为契 机,集中力量推进重大课题研究,积 极筹建运行博士后工作站,加快形成 重磅研究成果,踊跃承接国家、省部 级人文社科课题重大项目,努力打造 和合文化理论研究高地。

现场还为台州市和合文化研究 院院长、执行院长、学术委员会专家 代表颁发了聘书。

天台:"爱心托班"解决 职工子女暑期看护难

本报讯(记者张 怡 通讯员徐冰 怡)近日,天台县总工会2023年暑期 "爱心托班"在天台指向艺术中心正 式开班。

在天台指向艺术中心的击剑馆 内,低年级段的学生围站成一圈,正 在玩"击鼓传花"的游戏。一旁的音乐 教室内,高年级段的学生正在老师的 指导下练习唱歌。

"这里共有70多名职工子女。 除县级工会外,各镇街工会举办的 暑期'爱心托班'也已陆续开班。"天 台县总工会女职委相关负责人介 绍,暑期"爱心托班"为期4周,采取 作业辅导、兴趣课程、社团活动相结

合模式,促进孩子"德、智、体、美、 劳"全面发展。

"遇到这样的题目,先算乘除,后 算加减……"在天台县三合镇下坊村 文化礼堂内,宁波工程学院青林木义 教队成员正在辅导孩子们写作业。

"我们是双职工家庭,孩子放暑 假在家没人管,很让人担心。在'爱心 托班',有大学生辅导他写作业,还有 其他孩子一起玩,我上班很安心。"陈 女士望着孩子认真学习的模样,脸上 露出了欣慰的笑容。

据了解,今年天台县工会系统共 开设暑期"爱心托班"20个,服务职 工子女1000余人。

螺洋:送"清凉"惠及 近5000人

本报讯(通讯员陈蕾蕾)为做好 高温季节防暑降温工作,连日来,路 桥螺洋街道总工会联合街道"红色 畅运"产业链党建联建联合党委到 市国际物流中心、鸿铭物流园区等 企业开展"清凉一夏 爱'新'行动 货车司机群体送清凉慰问活动。

党员志愿者和工会负责人为园区

内的货车司机。装卸工们送上矿泉水、 冰红茶等清凉饮料。"送清凉活动是我 们每年都会组织的传统职工关爱活 动。"螺洋街道总工会主席赵锋君说。

据了解,该街道总工会为辖区物 流园区货车司机、一线车间和在建工 地工人、快递外卖员等职工送去各类 清凉物资,惠及近5000人。

正风肃纪促保障

三门县市场监管局

"六廉"实验室让检测 "清"装上阵

本报讯(记者章海英)日前,三门 县市场监管局积极发挥平台优势,免 费向企业开放无菌室,提供检测设 备、试剂耗材等,并开展"一对一""面 对面"培训,指导农残快检、常规理化 项目、微生物项目等检测。目前已开 放实验室10家次,培训100余人次。

今年,三门县市场监管局聚焦食 品药品检验检测体系建设,以《周礼》 中"六廉"思想为基础,提炼形成"守正 创新、六廉兴检"廉洁文化,打造"六 廉"实验室,以检验检测"小窗口"助推 食品安全"大监管",让食品安全"看得 见、摸得着",守护百姓"菜篮子"。

紧盯关键、强化防控,是"六廉"实 验室内控体系的关键。检测中心梳理 出32项岗位廉政风险点,制定了35条 防范措施。在检验检测过程中,严格落 实"抽、制、检、审、批"五条分离工作机 制,做到抽不知道检、检不知道具体样 品信息,保证抽检流程公平公正。

以人大代表、政协委员、社会群 众为主的清廉监督员队伍,实行"巡 审"一体联动,加强对检测认证、评审 鉴定等业务工作中廉洁情况的检查 力度。

当前,检测中心正全方位升级数 字化实验室,通过"浙里检"平台即可 进行业务受理、进度查询、报告发送、 数据分析等,全程线上办、线上查、线 上收。在制样间、微生物制备间等关键 场所,安装远景视频监控设备,实现云 端实时上传,并推送至省局智控平台, 为清廉检验检测提供技术支撑。

关于浙商证券股份有限公司撤销台州学院路证券营业部的公告

尊敬的投资者:

浙商证券股份有限公司(以 下简称"公司")经审议决定撤销 台州学院路证券营业部。公司将 按照中国证监会《关于取消或调 整证券公司部分行政审批项目等 事项的公告》等相关规定,终止营 业活动,办理工商注销等相关手 续,并向证券营业部所在地及证 券公司所在地中国证监会派出机 构备案。

原营业部所有客户账户及后 续服务将于2023年8月(营业部 撤销之前)全部转移至浙商证券 台州分公司(浙江省台州市椒江 区市府大道877号开投金融大厦2 幢1801室)。转移后客户的交易账 号、软件操作方式以及所有业务 办理方式均保持不变。客户账户 可正常交易,不受此次网点撤销 影响。

以上事项如有未明请致电台 州学院路证券营业部电话: 0576-88707008、0576-88707018 或浙商 证券客服热线:95345。 特此公告!

浙商证券股份有限公司

2023年7月18日

遗失台州澜宇装 饰工程有限公司公章 枚 , 编 码 33102110082254,财务 专用章一枚,编码 33102110082255,声明 作废。

境科技有限公司公章 一枚,印章编号 33108110059174,声明

遗失台州市妍言 贸易有限公司公章-枚,印章编号 33108110083251,声明

遗失台州市隆苛 贸易有限公司公章— 枚,印章编号 33108110083246,声明

三门工业城经济 开发有限公司遗失中 华人民共和国采矿许 可证正、副本各一本 证号:3300000610180. 声明作废。

遗失渔业船舶所 有权登记证书,编号 浙三)船登(权 (2021)FZ-200010号 船舶所有权人: 林辉 船名:浙三渔运 80799,声明作废。

遗失渔业船舶国 籍证书,船名:浙三淮 运80799,国籍证书编 号:(浙三)船登(籍) (2021)FZ-200010号 船舶所有人名称:林 辉,声明作废。

遗失渔业船舶检 验证书,船名:浙三淮 运 80799, 船舶所有 人:林辉,证书编号 3310220210294, 检验 登记号:331000009022. 声明作废。

浙江广复建设工 程有限公司遗失台州 市农村集体经济组织 统一收据,收据号 03505086,金额 5188 元,声明作废。

遗失台州市创想 餐饮管理有限公司公 章一枚,号码 33100210149467,声明 作废。

承诺书

本人于1974年至 1983 年在 6407 部队 83256部队服役,配偶 陈桂英随军。在部队 服役期间,未享受过 房改房、经济适用房 等各种住房优惠政 策。本人承诺上述情况属实,如有不实,愿

承担一切法律责任。 承诺人:张志海 陈桂英 2023年7月18日



繁 盛 00 片卑 イント 1直

以攵 亥天 客 È えへ 周



台州日报广告有限公司